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A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI
MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

Az eredményekhez juthatsz a kovetkezé honlapon: http://zios.mpn.gov.rs/
Felhasznalonév: ird ide az azonositd szdmodat
Jelszo: 868ea4f975a5
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kételez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinal6 feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EyE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz elotti korocsket!
OUjvidék
®Belgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 142

®4+1

O2+4

Q.3+

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
MATEMATIKABOL

1. A tablazatban feltiintettiik a Naprendszerhez tartozé bolygokon a talajmenti hdmérsékletek atlagat.

Bolygd | A talajmenti hémérsékletek atlaga
Merkur 166,67 °C
Vénusz 452,78 °C
Fold 16,11 °C
Mars -55°C
Jupiter —147.78 °C
Szaturnusz —177,78 °C
Uranusz -216,11 °C
Neptunusz —213,89 °C

A) Melyik bolygon legmagasabb a talajmenti hémérsékletek atlaga?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Merkar (O Vénusz (O  Fold (O  Mars
O Jupiter (O Szaturnusz (O Uranusz (O Neptunusz

B) Melyik bolygé talajmenti hémérsékletének éatlaga kozeliti meg legjobban a 0 °C-ot?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Merkar (O Vénusz (O  Fold (O  Mars

O Jupiter (O Szaturnusz (O Uranusz (O Neptunusz

2. Egy tiveg citromos 1idité 129 dinarba keriil. Barmely két {iveg citromos iidit6 megvasarlasa esetén a vasarlo6 a
harmadik tiveget egy dinarért vasarolhatja meg. Mennyit fog fizetni a vasarld 6 liveg citromos 1iditd megvasarlasa
esetén?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 516 dinar
(O 518 dinar
O 520 dinar
(O 774 dinar ‘
O 780 dindr B
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Hatarozd meg a "= és ﬂ jelekkel jelolt természetes szamok szorzatat a kdvetkez6 egyenléségek alapjan!

ﬂ+ﬂ+ﬂ=1200

[;+g+§]+[;=400
n-__

0.0)-
4.

keriiletét?

O 10 +x

Az abran lathato csillag minden oldalanak hossza x. A megadott kifejezések koziil melyik jelenti ennek a csillagnak a
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 10

X

O 10

X

X
O x-10

S.

le!

Fesd be az abra alatti korocskét ott, ahol helyesen hasznaltdk a szogmérét, €s a bejelolt szog pontos nagysagat mérték
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Az abran lathato test 6t egybevagd kockabol all. Ha minden kocka éle 5 cm, akkor szdmold ki az abran lathato test
térfogatat!
frd le a szamolas menetét!

frd a vonalakra a hianyzo6 szamokat Gigy, hogy igazak legyenek az egyenléségek!

a)2km 520 m = m
b)3t26kg= kg
c)4nap2h= h

Az iskoléban felmérést végeztek arrdl, hogy a didkok napi hany 6rat (%) hasznaljak az internetet.

[]hr>4a5
B 3<n<as
[J1<h<3
W<

Mind a 250 megkérdezett tanul6 a felkinalt valaszok koziil egyet valasztott. A kérd6iv eredménye a kordiagramon lathato,
de a szinvalasztas miatt a diagramon egy adat nem lathat6. Hany tanul6 hasznalja az internetet egy o6ranal kevesebbet
naponta?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 20
O 25
O 30
O 40
O 48
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Gizella az Autokiallitdson vasarolt egy 0j autdt, amelynek ara 1 000 000 dinér. A becslések szerint az autoja az elsd
év eltelte utan 12%-ot fog vesziteni az értékébdl. Mennyit jelent ez a veszteség dinarban kifejezve?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 1200 dinar
12 000 dinar
120 000 dinar

1 200 000 dinar

O O O

Adottaz X = {-7,-5,0, 3, 13, 16, 21, 44} halmaz. Az X halmaz hany x eleme teljesiti az |x — 8| < 13
egyenlGtlenséget?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2 O 3 O 4 O 5 O 6 O 7

Az Ozsvar csalad linnepséget szervez, amelyen veliik egyiitt 30 személy venne részt. A lehetdségeket két ajanlatra
szikitették le. Az els6 ajanlatban ki kell fizetni a helyiség bérleti dijat, az ételt és italt pedig a kozeli étterembol
hozatjak. A masodik ajanlat a bérleti dijat, az ételt és az italt is tartalmazza.

@ ) (@ )

Elsé ajanlat Masodik ajanlat
Bérleti dij: 15 000 din. Ar fejenként: 1 500 din.

Etel és ital fejenként: 1 200 din.

Ha a vendégek szama t6bb mint 20,
az étel és ital minden vendég

szamara 10%-kal csokken.
Q ) @ y

Melyik ajanlat a kedvezdbb, és mennyivel?
frd le a szamols menetét!

Az ajanlat a kedvezobb, dindrral.
elsé/masodik
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12. 0ldd meg a kévetkezd egyenletet!
frd le a megoldas menetét!

3
“;r ~3-(a-8) =a+1

13. Micike kedvenc siitijének elkészitéséhez 7 személyre a kovetkezd hozzavalok sziikségesek:

» 200 gramm tejszinpor,

» 400 gramm f6z8csoki,

» 350 gramm meggy,

» 280 gramm daralt keksz és

» 1 liter f6z6tejszin.

Hény gramm meggyre van sziikségiink, ha ezt a siitit 11 személyre készitjiik el?
Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!

(O 50 gramm

(O 280 gramm
(O 350 gramm
(O 400 gramm
(O 550 gramm

14. Hatarozd meg az abran lathatd bedrnyékolt négyzetek teriiletének dsszegét, ha AB=9 cm, AC=5cm és CD =3 cm.
frd le a megoldas menetét!

Az abran lathat6 bearnyékolt négyzetek

W1 .. 2
teriiletének Gsszege cm .
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15, Az abran az ABC haromszdg lathato és a haromszog két belsd szogének mértéke.

C
59°
b a
64°
A c B

Fesd be az ABC haromszog a, b és ¢ oldalainak helyes rendezése elotti kordcskét!

a<b<c
a<c<b
b<a<c
b<c<a
c<a<b

c<b<a

O O O O O O

16

Nimrod Kinaba utazott és a pénzvaltoban a pénzét jiianra valtotta (kinai pénznem). A jiian vasarlasahoz 100 000
dinart és 2 000 amerikai dollart hasznalt fel. E16szor az 0sszes dollart atvaltotta dinarra, 100 dinart 1 dollarért
arfolyamon. Ezutdn az 0sszes dinart atvaltotta jiianra, 15 dinart 1 jianért arfolyamon. Hany jliant vasarolt Nimr6d?
frd le a megoldas menetét!

juiant vasarolt.
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17, Szamold ki a szamkifejezés értékét!
frd le a megoldas menetét!

16 2
1+5:2,25-0,25-1F (9.0,8-(-0,5)
0,12

1
3

A szamkifejezés értéke:

18

- Adottak a kovetkezd polinomok: 4 =2x -5, B=x+1¢ésC= 2x” — 9x + 14. Hatarozd meg az dsszes olyan D

. 2 .
binomot, amelyre D™ = C + AB minden x-re!
Ird le a megoldéds menetét!

D= vagy D =
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19. Szamold ki annak az egyenld élii haromoldalu gulanak a térfogatat, amely esetében az dsszélek hosszusaganak

0sszege 72 cm!
frd le a megoldas menetét!

20. Julcsi egy 140 m’ alapteriiletii hazat szeretne épittetni. Az épitOmester azt javasolta, hogy az épitkezéshez annyiszor
50 épitdblokkot vasaroljon, ahany négyzetméter a haz alapteriilete. A blokkokat 200 darabos csomagolasban lehet

megvasarolni, egy blokk tomege pedig 7 kg. A blokkokat szallito teherautd egyszerre 15 t-t tud elszallitani.
Legkevesebb hanyszor kell a teherautéonak fordulni ahhoz, hogy elszallitsa a Julcsi hazanak épitéséhez sziikséges
0Osszes épitdblokkot?

frd le a megoldas menetét!

A teherautonak legkevesebb -szor/szer/szor kell fordulni.
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HUHTEPHO
AZ ISKOLA PELDANYA
Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES o
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
MINISZTERIUM MATRICAT

OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

frd a mezékbe az azonositd szamodat (egy szamot mindegyik mezSbe), majd minden szam alatt fesd be a megfeleld
koroceskét. Pl. Ha a tanuld azonositd szama 3, a szam alatti oszlopban a 3-as szam el6tti korocskét kell befesteni.

A TANULO AZONOSITO SZAMA
AZ AZONOSITO SZAM
O0]O0]O 0[O 0[O 0]O 0[O 0[O 0 KITOLTESENEK MINTAJA
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ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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